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Chansons

Le Loriot — 1 bis cours E. Zola — 05000 GAP

Johnny B Goode

Paroles et musique : Chuck Berry
Harmonisation & 4 voix mixtes : Marc André CARON
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tais a-vecune fil-le qui me plai-sait bien Mais j'ai di la quit-ter sans at-tendre

quand j'an-rais von-lu I'a-voir seule a - vec moi Elle a-me-nait des co-painsqui frou-
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a de - main Mal - gré son a-mour, elle ne me com - pre-nait pas Car
blaient ma joie Quand je voul-lais sor - tir, elle ne le  vou-lait pas Si
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Oun Elle n'a pas su com-prendr’ pour-quoi je
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elle é-tait bien trop dif -fé-ten - t¢  de moi Elle n'a pas su com-prendr’ pour-quoi je

je ne cé-dais pas, elle plen-rait dans mes bras
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Tai quit - tée Si-t6t que je la vois, elle ne fait que ré-pé-ter Go! Gol
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Go! Go!

Tai quit - tée Si-tot que je Ja vois, elle ne fait que ré-pé-ter
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(go go) Gol___ John-my Gol _

Gol __ (g0 £0) Gol___

John-ny Gol_ Go!
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Gol John-ny Gol . Go!
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Gol__ (go go) Gol___ John-ny Gol _ Go!
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